



По обвинению в убийстве перед судом предстанут двое жителей Наурского района



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей Наурского района, которые обвиняются в совершении убийства своего знакомого (п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, в июне 2016 года в станице Наурская, двое местных жителей находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим знакомым нанесли ему удары ножом в области груди и живота, в результате чего мужчина скончался на месте преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

07 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1065418>